

Христиане высоко ценят наших преданных; нам не из-за чего ссориться

Я рад, что христианская община так высоко оценила наше Движение. На самом деле нам не из-за чего с ними ссориться. Мы считаем Господа Иисуса Христа сыном Бога, он был великим вайшнавом. То, что он явился в другой стране вовсе не означает, что мы не должны оказывать ему почтения. Если мы будем тверды в своих принципах, которые я дал вам, постепенно священство начнет уважать нас и принимать какие-то части нашей философии. Поэтому я так подчеркиваю важность наших правил и предписаний.

Из письма Шрилы Прабхупады Амогхе — 5 августа 1974 года